‘noyAOIEA) NOUOGPO “dd 'NOXQ0GPO 19BABARY

Auslodeu nopng ‘ajuoes A mjols eu Auslodeu nopngau aiapy ‘Axfodisd
“fofodd e Ayois 1uaz1 aisiu A s gpenodpaid “yelodyd Lpiolenzis

€0 =

2V IV ¥ oIS - soezijeuey |yoid Aujppod

< nsanin nszoN

Janiod juezeudo od ouguseidn epnq AYols op Juglsnez Lalel cisIN
‘JugeueLI0 eznod ol yefodyid jusfodeu usgIUelS -

142604 ouInU QU 1981 YDAAOGONAA WiuBlEYEZ Pald -

JUNEULOjUl 62010 NOS! ILIBMS “ABIS 5 AY@ANos B Uszu3t -

Sd=61-H6-7  huppry
070790 = wmieg
HRAS'P : ohoaoidiy

SOBZI[euey| & NPOAOPOA BAOUQO -
ALINVYH VIVHIANTO 1N ‘I01TdvM

earels

(edejo'z) IOVZITYNYM - 20 OS

&
=8
g9
e
58 12755 022 oup ‘00Ge38 o
© mwm DUSENI - 9IDZIDUDY [ 08:z_ 8ZZyS — 80'svs 2
RN 0z72vS 020 oup ‘009038 8- [2CrS — 60SPS 1 O 00
ElE o ens - abosiouny | T §¢Tre — WS a6
BEEE N
=z m N ua[gAse oyguleen [aqpy 862~ 022¥S — BISHS 0S¥
5N <o < e . “oup ‘0068 .
28| 2 S g S e e ow o0sp (s o) ooy = e wovs - szvs | g os
S5 2 2 S (0S2/0DF ©%209p0) ¥ OxPYS B T2 c— 90THS — B2 EHE J
239 3 = 3 2 =
5= 13 tT U= g
5 X &
£ 0O ¢ 8
2 2 i
5
s ” 2
28 s
28
= °° T STLYS — GEBYS =
w @ °
AN
8|9
2l
Il 0" A+(1pd83IA) NN 19903 15— 94'9Y8 — (ZBYS —|  0pZO
18] 7- 19'9vE — cTEYS —|  00ld
&
HSNIZ - DJYIDS DYADZ — o
3 — 5]
<o | o m 0S1-NQ UioHg Djoxs - oyfodiy = g . 3| +8'7— 86's¥S — z@'gbs —| 00D
SlSH < = 98°8Y5 z| € 68'7— 98'6¥S — SL'8¥S —|  00°8EL
EEEEA g 1 Ho
B 0gI-NG “ADIS-AN po oyfodug E L2 87— BUeve — loers —{ 00'vel
- il
g @
5 3
£ ?
il 997 syere  lgmrs | ossz
Fe oo puszoes i ppA Be-fieio g o g
2 00Z=NO “UIo%S bloxg - pifodud SZ=UsSie — drevs | oeea
| (4pdaoj) Juwazpod NN (390 Z— 9g.svs — lezvs —|  0zDAL
/2'9%5 099 :0up "06 Id 2= ¥8Gre — cgzve - ozl
(9 Py £AOU - POAOPOA
w
H SoLs Z- 6e'svs — seLvs —|  oo'Bol
SEEER
Bk
HE
5 7 0vs — eviLvs | oveol
(10dsoin)y 1uwazpod NN 2903 9T~ 68'YYS — TSLYS —| 0TIl
o ponoiday 7 cLvhs — seLvs | O 0066
g 5 0SNG -1 Auoooside) wauponpo PVE— 9YPYS — 094bS | 01'SE
S, oyfodiid == £- 89S — gozve | 00w
me
2 Z— WS — ToLvs —| 0706
B JUBNOASO OySUlalen [aqDy 10T 10v¥S — [29vs —| 09’88
[ 55 Z- lecre — 959vS —| 028
H - [0€~ £86yS — 959vS —| 00'98
- » 22244
sl >
2| 339 05L=NT ‘O¥-AN P ofoduy = 90e— ly'evs — Lv'avs - ogle
£ 88 £- 8C°CYS — CO¥S —| 0708
< e
5
< g 0GL-NG ‘££-AN po oxodiug we— czevs — seovs | ogve
< DGL=NO ‘PAOIUD 4 DIOYS - Dfodiig F= YIE— €2°€YS — L£'9¥S —| 0£TL
=
g
=
8
TE— LOTYS — 0£'9KS —{  00'%9
wazpad (NIL3D) j0ACIEPS (G0 1ze— L6Ths — BIOYS —| 058G
3 ™
A< 68— £8'ZKS — Z0'9YS —| 0018
; »
g
2 ‘DAOJUD 4 DIONS - £0E— L5TYS — 19SS —{ 05LE
AE 08— 2eThe — €8PS —|  00'GE
3
B (1SN12) DAG}SSp 200ZyPUDY 18— 62°ThS — 0Z'SPS —| 0L'LT
2
28 4
£ B oAfodyd Juponopos — 1Z— 2eTve — co'sys —| 00z
~ s IGL-NQ ‘Z-$A u3upaspa - oxfadig 9'Z— 08°ChS — 86'4¥S —| 00°EC
H— 19— 92°Tv — L8VYS —| 00T
»
=
8 23
2 3 . YOS SOLYS | 6SYYS oy
=l $2 8 ponouAid 0C'C= ve'0vS = vZrvs | 006
M 98 (Ausgnay uApeu - poaoiday L80vS — Shvvs | ob'e
5| - mum
EERPA N s 8205
5 = D p0 £Z1¥5 023 :oup ‘Ol 3d Ly'e — ¥6'6€S — SE'E¥S | 00°F
EHRE (L poy) Anou - poropoa 98— (9685 — I£e¥S —| o0S'F
52 o - 98— OVBES — 9TEHS 13
§ 9 oove~ 0079 ] 8 Jv
v D0lS § v« © . g -
s 5 L < >52 3 Rs &
2 ] S < 3 233 3z =
5] B ] s &8 ER=
S &~ 2 8 <88 o > 3 E
- M = 5 >o5 zZ B ¥
=8 54 5T = % g2z =
25 89 |- <85 2 5 2 =z
EL>20 = $e2 8 SR
Efzng 2 0O ¢ 22 z 8
Bbogy > £ £ o5 ER
g8z % 3 4o 3% = = £z
55283 ik J2 L L g g
22x52 s n 2 Té= ¥ Y B o0
S} S
g8 @ 22 8
23 3 52 2 N
o= =% 8 N
s = T 06'SYS — YHBYS o
HERED q .
EE] Y 7% orovs — BIE | ogmz
(fuasnu) uARDAL - pOADIda) csz3 123 yLSYS — 108yS — 080T
(guesny) ysep ofodnd puoy — L1 2z 09svS _ (89S | ozziz
(oAou) }gep oxfodiid “joudy L[TT— 8S°SYS — S8L¥S | OSUC
g / ,‘
I
g
(prow) }sep oxfodid oupy | 1Z2z— 8esys — SaLvs —| DB 40T
(updasin) wezpod NN 29Dy ! T 1Y — 8GLYS —| 06202
]
1 =1
Q 7 Giehs — evivs | 0TL6l
8|3
HE Z- 0'6vs — ceLvs —|  00'veL
' (@Aouy }5ap ofodid “pupy Zz— 9vvs — szevs — oulsl
2 3
§ 8| F
=z g @ o
g g8
& o
|
o &|7| —see—vsvvs — o oz
3 (puosny 3530 D39dd “ouoy { <|.| —+zz—6vers — crevs | ossu
8 oncU) AR PO Oxfodid ‘jouoy 219 _ezz- cvrre — ]
E Rooeny s lrodtd iy s|d —gez-ocryre - sIwre | orta
busin) Jap offodiid -puoy Gl —1eg- fers - 3edks o Wil
L Tutiazpod ‘NN [290% S[E —zz—ccvvs — osers | ocou
Q F 8| o —8cz- 6zvvs — Lg9vS | 0069k
2 (ouasniy y5ep Dfodiud “puDy NS —6zz— +z4+s — csers | ooza
g =
i \ e
[ . . \ S|S —igz- wyvs — zyers | ogzal
(@AoU) "3s3p oxfodid jouoy <ls| TCECT60ViE — 1y'sys | 09ial
N
2|3
2|2
il
R EE
5N
HEH] ElE
g T-cLers — cTovs | oT'ehl
L] wazpad (NIL3D) POAG[RPS ,Boxlﬂl. 7-coers — olovs | 00THL
£ g8 T 9o¥ers — Tevs | ossel
e
TS - o (oA0U) }s3p Oyfodiud “ouny Z- 0vers — Loovs | 0zeel
B %o 8 Ly'y¥G 090 :olp ‘06 3d
g2 =83 (G POY) AAOU - POAGPOA z v
5| 23 Tuwiszpod NN [2G0 Z TLZ YESYS  961SvS 097081
FH |52 W o vagniz spna - poncper H . yesre - gegie ) gran
3| g e oot 9.2z 7%~ 0gshs — fesys | oo6a
S By ¥L°ThS 09O :0Up 835
= AP pusgns — (008 18) 290 2 182 10eys — zESss | ooen
] \% anaso ouaulesan [pqoy — 7 062¥S — 9LSYS | 0Tva
E @nouy AN po bifodid ‘oupy 167 8LTvS — OLSYS —| ov'za
posoday 167 S9TYS — ZgSks — 0S0z
£-85ErE — £5€ie | vl
N . (prou) AN PO oxfodid jouDy ue- zezrs — cyses —|  DOsw
S % SR
EREE Amm T DM0Is zze— a0Ths — ezsys
2 g 82
» 5
<
\ \\ ve— 9SS — B6WKS —  OUCOL
[ g 0GL-NQ ‘(¢051) oyfody = o— e¥1bS — 88'¥¥S —] « 000l
Q =)
HQ v/mw £ 66°0VS — IGVYS —| 00V
8 USSNIZ BPNG - POAOPOA ©-zg0rs — wivvs —| aoes
3l g
g
R oyfodid upoAopon £ €U0¥S — £8'eys | 08'vE
g ‘o
g HY =9 ¢ 0v'6eS — 0Zevs —| 00'LL
A poncidey 18'C— 8T'6ES — BO'CYS —| 00°GL
o
2
HS nwu lge— ¢L'8¢6 — veTvs —| 0099
UeSIZ 8pNG - (OGL 1) POAOPOA ~_
205 099 :0up "Dyl 3d (€ POY) AAou - pOADPOA —— N £ 90955 — 881YS | O¥L9
o y
g
<[
3
& 8
HS AVM € 09486 — GBO¥S —| 0028
g
snaAsa auaulalan ooy 67 ygues — 9yors | oger
o ? Zoas e ¥89- g/eE — 95.0rs | 0SSy
B (®Aou) AN po oifodiid ‘jouny 8¢ ¢&7ee = eovd 08'%
— A - 882 yyyce — EBEE | ozae
~ X . A + Juwazpod NN 1390 S¢- Ches — [00vs | Oclt
8 HY $0'8EG DI2 :0UP “00E NG ‘(-8 DIOIS) SIDZIDUDY —_ 2g- brzss - dlore | gosg
H DGL=NO (00L) Zpuaup oxfodiid M= - 8¢7¢8 — 96'6¢S —| 00¥E
2| |9
g |3
ERE ponojda} 7 2eUss — TEEES | O0v6T
° (20S7) Aoy Apys [odayd l9z— gz s — eg6cs —| o0LZ
T SNIZ - DYYODS DUOYNI"ADYS Z- 9z/sS — 8@Ees —| 09'6Z
jeqpy Aoirdo - poroiday —— T- ¥TL95 — 98685 —| 0THT
051-NQ {2051 oAfaduy m-— _ _ A
05L-NG ‘(2051 oxfodud = _ _ ¥9'Z— Les — zeees —|  oLel
| z- piuss — 6L8ES | 0gRL
- pAoysap oxfodid Jug Z- TS — crees | ogal
HEE _
i
IS (updaain) wwazpad NA oy f — 7 90486 — vGBES — 00U
. . . 7 66955 — SEEES —| 09
8G'£G 095 :0Up ‘00 NA ‘(8 DAOIS) 830ZYpUd — | | o seute — Boee s
09°/€G D29 30Up_‘00COVY = [958 &3 - &8s | B
Sen s 3= PZ— S69EE — 60'6ES [l
- . - - )
0 Wu 88'855 Vg6 1 0595 — SIS p S
g\ g g
=) 4 >
29 2 & 2
22 pf 3
w3 3 S g
] @ 8 e : H
= " 8 T Zz g 5 L o
& 5 k| - % -5 & Z 0k
& < 2 A ~ e = 3 =
EEN ] s 5= £ 2 2
= W = -3 X5 O o £
2N 5o £ @ * FE R 25 =
25 82 2 - >3 ¥ 2 Z
>3 4 <y Z &G o> 0z
[ et 2 s <& 3 =
Lomy > 2 0O ¢ < z 9
2283 % 3 4o SE <« < =
%5288 3 e 3% =& £ 35 =
fdo>zZ o = T8 % X 6 o

62.27 - 22.00

17.00 - 30.00
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PVC 315x10,0 mm (SN12)

18.92 - ©5.00

110.00 - 18.00

DELKA fm] 180

DN [mm) - NATERIAL - DELKA [m]
KAPACITA [1/s] - RYCHLOST [m/s]

SKLON proril] -

30.38 - 53.00

PVC 315x10,0 mm (SN12) -dI. 93,0 m

27.25 - 40.00

63.14 - 35.00

93.53 - 17.00

[60.51 - 11.00

PVC 400x12,6 mm (SN12) - dl. 1290 m

80.71 - 14.00

1.88 - 16.00

14.17 - 36.00

[859.00 - 6.84 |

200.30 - 2.83 407.48 - 5.76

43124 - 6.10

212.42 - 3.01

555.62 - 7.86

275.28 - 3.89

259.39 - 3.67

1084.50 - B.63 875.99 - 6.97

1001.07 - 7.97

352.05 - 2.80

387.73 - 3.09

- DELKA [m]

DN [mm] - MATERIAL - DELKA [m]
KAPAGITA [I/s] - RYCHLOST [m/s]

SKLON [promile]




